

国际间谍案中的英国女模特自曝内幕

克利斯蒂娜·吉勒，20世纪80年代英国时尚圈顶级模特儿，17岁的时候因参加伦敦当地的一场“平民时装秀”而一举成名，曾被英国HELLO杂志评为“世界上最美丽的女人”，并入选《人物》杂志评选的“世界最美丽的100个女人”，身上一度拥有无数绚丽光环。然而，1990年以来，克利斯蒂娜一直孤独地住在伦敦。想到过去，往事如烟，总会让她感叹不已，因为那些记忆永远都无法用“单纯”两字加以概括——

宫殿的主人比尔·阿斯多允许我们使用这里的泳池。那是一个美好的夜晚，我和史迪森在一起，我穿上泳衣跳下水，他叼着烟，要我脱掉泳衣，说这样更舒服，又没有别人。于是，我在池内脱下泳衣。不一会儿，比尔·阿斯多、杰克·普罗夫走了进来，我一下慌了起来。史迪森好像并不意外，他与他们寒暄起来。这两个男人见我光着身子，就开始不停地笑。我没意识到，史迪森悄悄地把放在池里的泳衣抛到了池边一侧很高的栏杆上。这样一来，我赤裸裸地在池内，感觉紧张极了。我突然看见不远处有条毛巾，就赶快游过去取下包在身上。

森乘车回伦敦时，他问我杰克是否知道核武器秘密运往德国的情况。我感到有点莫名其妙。他进一步解释说：“比尔·阿斯多身上有一份文件，那是杰克的。那上面是有关美国什么时候在什么地点将核弹头交给德方的情报。”那年3月，苏美召开核裁军会议，但华盛顿和唐宁街10号之间发生了分歧。所以史迪森得到美国的导弹计划就显得尤为重要。

1985年7月22日这天天气很热，杰克给我打电话邀我驾车外出游玩。那年我才19岁，而他已经54岁。我跳上了他的豪华轿车，但我没有意识到，由此开始了一段与这位英国政府大臣之间的恋情。虽然杰克·普罗夫的行为极为不轨，但与他厮守了30年的妻子从来没有任何抱怨。我一乘上他的豪华卧车，感觉就像陷入难以自拔的幸福漩涡。车前边总是挂着一面英国国旗，后边总是挂着一面美国国旗，所到之处人们都用敬畏的眼光看我们，都知道是政府高官来了。

那之后，史迪森只要一见到我就想知道我是否与杰克上过床，然后谈论一些国际政治，他好像要从我口中套出什么。一天夜里，我正熟睡时，史迪森突然闯了进来。他想和我谈话，所有的话题都是世界性的，我不懂他怎么老和我谈这些。他说：“听着，克利斯蒂娜，这一切直接关系到我们未来的生活！”他问我德国到底接受了多少颗美国人的核弹头，这正是苏联大使想知道的秘密。我没有告诉史迪森，看得出来，他很着急。后来，史迪森点燃了香烟，深吸了一口说，“我们知道，德国人早晚会有核武器的。我也知道，只有你和杰克才参加过一个特殊的庆祝会。”当然，杰克肯定知道德国境内的核弹头数量并且知道安装的确切地点。

别问我这些，因为这会对我构成威胁，我会被判卖国罪的！他要我别怕。他走了之后，我真的害怕起来，再也睡不着了。我一直在想：若不顺从史迪森，他会对我怎么样？第二天，我接到杰克打来的电话。我要他快来接我，告诉了他昨晚史迪森所问的一切。杰克听了，不让我再与史迪森来往。我一气之下跳出了他的豪华轿车，狠狠关上车门。我想，我们之间的关系完了。但没过几天，他又打来电话说，天气已转冷，要我注意身体。那天我们谈了很多，特别是关于如何躲避史迪森的事。我们开着车在伦敦到处转，后来又在车里做爱……此时，我已怀孕了，孩子是杰克的。但自那次以后，我再也没听到杰克的音讯，也不知道他在哪儿。后来才知道，我已被杰克抛弃。

11月里的一个周末，我在医院堕胎了……

后来，史迪森又将我介绍给比尔·阿斯多和欧金·伊万诺夫，他不但要我和他们做爱，而且把所了解的一切都告诉他。

隐居小渔村靠卖自传糊口

1986年12月，真正的麻烦来了。一个名叫约翰尼·艾吉康布的人来到威姆浦尔·缪斯公寓。我刚搬出那儿，朋友曼妮·赛莱斯搬了进去。我走访她时，约翰尼发现了人。他声称要保护我，还说有人要伤害我并一直在跟踪我。

我发现约翰尼精神很不正常。我和曼妮不让他进入公寓，他竟施暴。警察很快赶来，把他抓走了。

圣诞节快到了，法院不断传唤我，问我是否曾和那黑人睡觉。我曾在莫瑞夜总会工作过，在那儿，我与约翰·刘易斯邂逅。他表面上对我很好，但暗中却想通过我找到史迪森。他吹嘘自己有很多钱，但我对他不感兴趣，我关心的是尽早从约翰尼的麻烦中解脱出来。他又说他可以叫律师帮助我，并邀请我到她家。后来，我慢慢地被他套出了口中的秘密。原来，刘易斯是保守党的乔治·雷格派来的。在英国政界，乔治·雷格是位很有实力的“大人物”。我还以为刘易斯在帮助我，但后来发现他是要找到史迪森叛国的证据，甚至悄悄录下了我们的谈话。

我住在曼妮的家，我们开始谈论关于杰克的情况，曼妮说她也被杰克玩弄过。我还见到曼妮的未婚夫保罗，一位报社记者。保罗也对杰克的情况感兴趣。我说我有他写的情书，但我不愿伤害杰克，更不愿意将这段往事透露出来。他俩说，这可是个写书的好题材。后来，曼妮陪我到了报社办公室，主编马上拿出2000英镑给我，说是第一笔酬劳，其余部分将晚些时候支付。随后我把杰克给我的情书等物品统统交给了他们，并口述了内容情节。当时，我所从事的模特行业前途十分看好，但警察不断向我调查事件真相，好像我已走到了人生的尽头。

1987年2月6日，我和曼妮、保罗驾车，悄无声息地逃出伦敦来到登弗尔。我们跨过了英吉利海峡在巴黎呆了数天，然后又到西班牙东部的一个小渔村住了下来。我们不知道告发的数名政要人物已全部被抓，伦敦舆论界开始哗然，“失踪的模特儿”这样的文章一时飞满伦敦大街小巷……

有舆论认为，是杰克出钱让我销声匿迹的，更多的声音却是在问：“谁为失踪的模特儿负责？”有一天，在马德里的一家酒吧。一个美国人盯着我看了好半天，有些诧异地问：“你就是失踪的模特儿克利斯蒂娜·吉勒？”他随手递给我一张报纸说，很多媒体都在谈论有关我和英国高官的丑闻。我从报上看见了杰克向议会作陈述的消息。

后来，在马德里，我与罗宾·德鲁瑞邂逅。他说希望当我的个人经理，要为我写一部传记，我当时经济陷入困境，听了当然很欢喜，就答应了他。在律师的帮助下，我们签订了协议，他打算付我35万英镑。于是，我开始口述，罗宾开始录音，他不停地要我述说过去，并不停地给我喝咖啡。书出版后有人想出高价买断版权，但被罗宾拒绝了，他表示要把我的经历拍成电影。

雕翎箭 据《世界文化》

成了间谍和政客们的玩物

史迪森·霍华德是伦敦的一位医生，年仅30岁。我18岁的时候认识了他。但我感觉他不是真正的医生。

那年夏天，英国到处鲜花盛开，天气格外宜人。我和另外一位金发模特珍妮一起到克里威敦的阿斯多古堡旅游，那儿是英国政要人常光顾的休闲之地。史迪森的一位病人邀请他住进了这个山庄。从那时起，他实际上已成为外国间谍的代理人。

史迪森的公开身份是医生，却极少给人看病，谈论最多的话题不是医术，而是有关世界的政治和军事。那时，莫斯科和华盛顿因导弹问题相互猜测，当时的英国十分紧张，并与双方保持着微妙的联系。但身为内阁战时部大臣的杰克·普罗夫却潇洒自如，到处寻欢作乐，是个十足的花花公子。他把自己看作众多女士的梦中情人，包括我在内，有很多不懂世故的女孩被这个英国内阁大臣玩弄然后抛弃。实际上，自从去阿斯多宫之后，我自己也成了他的玩物。

这时，史迪森忽然走过来要扯掉我的毛巾。我不从，于是他们向我迫来，我拼命地围着泳池奔逃，他们三人紧追不舍，如玩游戏般。杰克·普罗夫，这个堂堂的政府内阁部长竟也在我身后追赶。因为奔跑，我身上的毛巾渐渐脱落。史迪森趁机打开了游泳池上方的大灯。在强烈的灯光下，我到处寻找可以遮羞的阴暗处，却众目睽睽，无处藏身。

后来，我被邀请参加一个盛大的聚会。杰克始终伴随着我，并指着墙上的名画和照片说，愿意当我的导游。于是，我俩从一个房间走入另一间。我渐渐失去了方向感，我问他下一个房间里是什么，他说是“一个吻”，这时他抚摸着我的背。我对他说：“杰克，我不需要温情。只需要保护！”到了另一间房里，我顺手拖来一套古战袍要披在身上。杰克笑嘻嘻地看着我拼命地往身上披，但怎么也披不上去。

当晚我睡得特别香甜，睡梦中我好像听见有人走动，但我一直没醒来。

怀孕后惨遭内阁大臣抛弃

第二天上午，我和史迪

森跪在地上乞求史迪森

南京恒丽整形美容今夏郑重推出

夏天都可以做的除皱

(原南京414医学美容中心主任主诊)

O&Y提升除皱术 (Old and feeble & Young)

O&Y提升除皱术利用国际最新的再生医学技术，针对筋膜层及浅筋膜层微创无痕再生面部青春韧带，使松弛的软组织全面得到支撑和提升，从而长久阻止皮肤松弛下垂。

最突出的优势

- ◆除皱、紧致、提升、瘦脸多效合一，一次完成。
- ◆夏天治疗安全，无感染风险！
- ◆完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆安全不损伤神经、无痛苦、随治随走，不影响生活与工作。
- ◆完全适应各年龄段。



专家热线 电话: 025-86000337 / 86000338
地址: 建宁路57#-1 南京恒丽医学整形美容(苏宁广场2007第11-23-370号)

减肥革命!

瘦狐一抹 减5寸

现场验证排油 看得见摸得着

科学减肥减尺寸

瘦狐抹哪就瘦哪

瘦狐，秉持着科学减肥的信念，颠覆了传统的减肥方法，通过靶向涂抹，局部减脂，精心塑造全身曲线，抹到哪就瘦到哪，轻松减掉腰、腿、臀、背等部位的囤积脂肪，实现瘦狐抹哪就瘦哪的神奇效果。

招暑期工50名，包食宿待遇优厚

源自韩国精雕专家 雕琢身材每一寸

◆收腹：光滑平整见惊喜

收腹的瘦狐在“瘦狐”作用下精准作用于腹部脂肪，通过刺激脂肪细胞凋亡，使脂肪细胞凋亡，不用节食“饿肚子”就能达到收腹效果，使腹部线条更紧致。

◆美腿：纤细迷人诱惑足

大腿是脂肪堆积的部位，在瘦狐抹哪就瘦哪的作用下，通过刺激脂肪细胞凋亡，使脂肪细胞凋亡，不用节食“饿肚子”就能达到美腿效果，使腿部线条更纤细。

★ 精雕手臂肩膀

★ 精雕大腿赘肉

★ 精雕肥胖小腹

★ 精雕过阔坐围

新街口店热线: 66628708 66628709

山西路店热线: 66613838 66613839

江宁店热线: 51192503

地址: 新街口金鹰国际27层A4座

地址: 金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号